



Арбитражный суд Республики Саха (Якутия)
ул. Курашова, д. 28, бокс 8, г. Якутск, 677980
тел: +7 (4112) 34-05-80, <https://yakutsk.arbitr.ru>

ОПРЕДЕЛЕНИЕ

о завершении реализации имущества гражданина и освобождении гражданина
от исполнения обязательств

город Якутск

11 июля 2024 года

Дело № А58-6211/2023

Арбитражный суд Республики Саха (Якутия) в составе судьи Галымовой Н.Г.,
при ведении протокола судебного заседания секретарем Докторовой А.А.,
рассмотрев в открытом судебном заседании отчет финансового управляющего
о результатах реализации имущества Полозовой Анжелы Ивановны (30.05.1998 года
рождения, уроженки г. Алдан Республики Саха (Якутия), зарегистрирована по адресу:
Республика Саха (Якутия), Алданский улус, гор. Алдан, ул. 50 лет ВЛКСМ, дом 90, кв. 2,
ИИН 140210979422, СНИЛС 144-264-883 69),

в отсутствие лиц, участвующих в деле, извещенных надлежащим образом о месте
и времени судебного заседания,

установил:

определением Арбитражного суда Республики Саха (Якутия) от 30.08.2023
в отношении Полозовой Анжелы Ивановны (далее – должник) введена процедура
реструктуризации долгов гражданина, финансовым управляющим последнего утвержден
Хинельцев Николай Олегович (далее – финансовый управляющий).

Решением Арбитражного суда Республики Саха (Якутия) от 17.01.2024 должник
признан банкротом, в отношении него введена процедура реализации имущества,
финансовым управляющим утвержден Хинельцев Николай Олегович.

Срок реализации имущества должника истек.

В судебном заседании рассматривается отчет финансового управляющего
о результатах проведения процедуры реализации имущества должника.

К судебному заседанию от финансового управляющего поступили, в том числе
ходатайство о завершении процедуры реализации имущества гражданина

и об освобождении должника от дальнейшего исполнения требований кредиторов (обязательств), отчет финансового управляющего о своей деятельности и о результатах проведения реализации имущества гражданина, реестр требований кредиторов, заключение о финансовом состоянии, заключение об отсутствии признаков фиктивного банкротства, заключение о наличии или об отсутствии оснований для оспаривания сделок должника.

Данные документы приобщены к материалам дела в порядке статьи 66 Арбитражного процессуального кодекса Российской Федерации (далее – АПК РФ).

Лица, участвующие в деле, извещены о дате и месте судебного разбирательства заказными письмами с уведомлениями.

Судебное заседание проведено в соответствии с частью 3 статьи 156 АПК РФ в отсутствие лиц, участвующих в деле, извещенных надлежащим образом.

Рассмотрев отчет о результатах процедуры реализации имущества должника с представленными документами и материалы дела, арбитражный суд приходит к выводу о том, что процедура реализации имущества гражданина подлежит завершению, исходя из следующего.

В соответствии с пунктом 1 статьи 32 Федерального закона от 26.10.2002 № 127-ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)» (далее – Закон о банкротстве), дела о банкротстве юридических лиц и граждан, в том числе индивидуальных предпринимателей, рассматриваются арбитражным судом по правилам, предусмотренным процессуальным законодательством, с особенностями, установленными Законом о банкротстве.

В соответствии с пунктами 1, 2 статьи 213.28 Закона о банкротстве после завершения расчетов с кредиторами финансовый управляющий обязан представить в арбитражный суд отчет о результатах реализации имущества гражданина с приложением копий документов, подтверждающих продажу имущества гражданина и погашение требований кредиторов, а также реестр требований кредиторов с указанием размера погашенных требований кредиторов.

По итогам рассмотрения отчета о результатах реализации имущества гражданина арбитражный суд выносит определение о завершении реализации имущества гражданина.

Согласно пункту 3 статьи 213.28 Закона о банкротстве после завершения расчетов с кредиторами гражданин, признанный банкротом, освобождается от дальнейшего исполнения требований кредиторов, в том числе требований кредиторов, не заявленных при введении реструктуризации долгов гражданина или реализации имущества гражданина (далее – освобождение гражданина от обязательств).

Как установлено судом, сообщение о признании должника банкротом, введении процедуры реализации имущества, согласно требованиям статей 28, 213.7 Закона

о банкротстве, опубликовано финансовым управляющим в газете «Коммерсантъ» № 66 (7756) от 13.04.2024, в ЕФРСБ от 19.01.2024.

Финансовым управляющим сформирован реестр требований кредиторов должника, согласно которому задолженность перед кредитором третьей очереди составила 392 260,60 руб., задолженность перед кредитором по возмещению убытков в форме упущенной выгоды, взысканию неустоек (штрафов, пеней) и применению иных финансовых санкций, в том числе за неисполнение или ненадлежащее исполнение обязанности по уплате обязательных платежей – 16 478,55 руб.

Требования кредиторов первой и второй очереди отсутствуют.

В соответствии с отчетом финансового управляющего в ходе процедуры реализации имущества должника были приняты меры по установлению имущества должника, формированию конкурсной массы, выявлению дебиторской и кредиторской задолженности.

Согласно выписки из Единого государственного реестра недвижимости о правах отдельного лица на имевшиеся (имеющиеся) у него объекты недвижимости, у должника в общей долевой собственности (1/4 доля) имеется жилое помещение, площадью 55,9 кв.м., расположенное по адресу: Республика Саха (Якутия), Алданский улус, г. Алдан, ул. 50 лет ВЛКСМ, д. 121, кв. 3.

Указанное жилое помещение является единственным жильем должника и членов его семьи, реализации не подлежит.

Администрация Муниципального района «Алданский район» Республики Саха (Якутия) сообщило, что с Полозовой А.И. не заключались договоры аренды на земельные участки на срок до одного года.

По сообщению ГИБДД МВД России за Полозовой А.И. не зарегистрированы транспортные средства, действий по снятию с государственного учета транспортных средств не производилось.

По информации Центр ГИМС МЧС России по РС (Я) Полозова А.И. не имеет зарегистрированного водного транспорта.

Министерство транспорта и дорожного хозяйства РС (Я) сообщило об отсутствии у должника регистрации тракторов, самоходных дорожно-строительных машин и иных видов техники и прицепов к ним на территории РС (Я).

Согласно действующим региональным базам данных Полозова А.И. получателем пенсии по линии СФР по РС (Я) не значится.

Все денежные средства, поступившие должнику (пособия на детей) в размере 232 600 руб. направлены на выделение ему прожиточного минимума.

В связи с отсутствием дохода конкурсная масса не сформировалась.

Полозова А.И. в браке не состоит, на иждивении имеет несовершеннолетнего ребенка.

Из отчета финансового управляющего следует, что недобросовестное поведение должника при возникновении финансовых обязательств не выявлено.

По итогам анализа финансового состояния должника финансовым управляющим сделано заключение об отсутствии признаков преднамеренного или фиктивного банкротства; наличие сделок, подлежащих оспариванию в рамках дела о несостоятельности (банкротстве), не выявлено.

Исследовав материалы дела, арбитражный суд находит, что представленные финансовым управляющим документы достаточны для рассмотрения его отчета и завершения реализации имущества должника в отношении должника, поскольку документально подтвержденных сведений об имуществе должника, не включенном в конкурсную массу и не реализованном до настоящего времени, лицами, участвующими в деле о банкротстве должника, не представлено, и приходит к выводу об отсутствии оснований для дальнейшего проведения процедуры реализации имущества должника.

В соответствии с пунктом 6 статьи 213.17 Закона о банкротстве требования кредиторов, не удовлетворенные по причине недостаточности имущества гражданина, считаются погашенными, за исключением случаев, предусмотренных указанным Федеральным законом.

Освобождение гражданина от обязательств не распространяется на требования кредиторов, предусмотренные пунктами 4 и 5 статьи 213.28 Закона о банкротстве, а также на требования, о наличии которых кредиторы не знали и не должны были знать к моменту принятия определения о завершении реализации имущества гражданина.

Пунктом 4 статьи 213.28 Закона о банкротстве установлено, что освобождение гражданина от обязательств не допускается в случае, если:

вступившим в законную силу судебным актом гражданин привлечен к уголовной или административной ответственности за неправомерные действия при банкротстве, преднамеренное или фиктивное банкротство при условии, что такие правонарушения совершены в данном деле о банкротстве гражданина;

гражданин не предоставил необходимые сведения или предоставил заведомо недостоверные сведения финансовому управляющему или арбитражному суду, рассматривающему дело о банкротстве гражданина, и это обстоятельство установлено соответствующим судебным актом, принятым при рассмотрении дела о банкротстве гражданина;

доказано, что при возникновении или исполнении обязательства, на котором конкурсный кредитор или уполномоченный орган основывал свое требование в деле о банкротстве гражданина, гражданин действовал незаконно, в том числе совершил

мошенничество, злостно уклонился от погашения кредиторской задолженности, уклонился от уплаты налогов и (или) сборов с физического лица, предоставил кредитору заведомо ложные сведения при получении кредита, скрыл или умышленно уничтожил имущество.

Из материалов дела не усматривается, а финансовым управляющим не выявлены вышеуказанные правонарушения, что позволяет суду прийти к выводу о неприменении в отношении должника правил пункта 4 статьи 213.28 Закона о банкротстве.

Согласно пункту 5 статьи 213.28 Закона о банкротстве требования кредиторов по текущим платежам, о возмещении вреда, причиненного жизни или здоровью, о выплате заработной платы и выходного пособия, о возмещении морального вреда, о взыскании алиментов, а также иные требования, неразрывно связанные с личностью кредитора, в том числе требования, не заявленные при введении реструктуризации долгов гражданина или реализации имущества гражданина, сохраняют силу и могут быть предъявлены после окончания производства по делу о банкротстве гражданина в непогашенной их части в порядке, установленном законодательством Российской Федерации. После завершения реализации имущества гражданина на неудовлетворенные требования кредиторов, предусмотренные указанным пунктом и включенные в реестр требований кредиторов, арбитражный суд в установленном законодательством Российской Федерации порядке выдает исполнительные листы.

Правила пункта 5 статьи 213.28 Закона о банкротстве также применяются к требованиям: о привлечении гражданина как контролирующего лица к субсидиарной ответственности (статья 10 указанного Федерального закона); о возмещении гражданином убытков, причиненных им юридическому лицу, участником которого был или членом коллегиальных органов которого являлся гражданин (статьи 53 и 53.1 Гражданского кодекса Российской Федерации), умышленно или по грубой неосторожности; о возмещении граждан ином убытков, которые причинены умышленно или по грубой неосторожности в результате неисполнения или ненадлежащего исполнения им как арбитражным управляющим возложенных на него обязанностей в деле о банкротстве; о возмещении вреда имуществу, причиненного гражданином умышленно или по грубой неосторожности; о применении последствий недействительности сделки, признанной недействительной на основании статьи 61.2 или 61.3 указанного Федерального закона.

Статья 213.30 Закона о банкротстве устанавливает последствия признания гражданина банкротом: в течение пяти лет с даты завершения в отношении гражданина процедуры реализации имущества или прекращения производства по делу о банкротстве в ходе такой процедуры он не вправе принимать на себя обязательства по кредитным договорам и (или) договорам займа без указания на факт своего банкротства. В течение

пяти лет с даты завершения в отношении гражданина процедуры реализации имущества или прекращения производства по делу о банкротстве в ходе такой процедуры дело о его банкротстве не может быть возбуждено по заявлению этого гражданина. В течение трех лет с даты завершения в отношении гражданина процедуры реализации имущества или прекращения производства по делу о банкротстве в ходе такой процедуры он не вправе занимать должности в органах управления юридического лица, иным образом участвовать в управлении юридическим лицом.

Руководствуясь статьей 213.28, 213.30 Федерального закона от 26.10.2002 № 127-ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)», статьями 159, 184, 223 Арбитражного процессуального кодекса Российской Федерации, арбитражный суд

ОПРЕДЕЛИЛ:

Завершить процедуру реализации имущества должника – Полозовой Анжелы Ивановны (30.05.1998 года рождения, уроженки г. Алдан Республики Саха (Якутия), зарегистрирована по адресу: Республика Саха (Якутия), Алданский улус, гор. Алдан, ул. 50 лет ВЛКСМ, дом 90, кв. 2, ИНН 140210979422, СНИЛС 144-264-883 69).

Освободить Полозову Анжелу Ивановну от дальнейшего исполнения требований кредиторов, в том числе требований кредиторов, не заявленных при введении процедуры реализации имущества гражданина.

Освобождение от обязательств не распространяется на требования кредиторов, предусмотренные пунктами 4 и 5 статьи 213.28 Федерального закона от 26.10.2002 № 127-ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)», а также на требования, о наличии которых кредиторы не знали и не должны были знать к моменту принятия определения о завершении реализации имущества гражданина.

С даты вынесения настоящего определения наступают последствия, установленные статьей 213.30 Федерального закона от 26.10.2002 № 127-ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)».

Прекратить полномочия финансового управляющего Хинельцева Николая Олеговича.

Определение подлежит немедленному исполнению и может быть обжаловано в Четвертый арбитражный апелляционный суд через Арбитражный суд Республики Саха (Якутия) в течение месяца со дня его вынесения.

Настоящее определение выполнено в форме электронного документа, подписанный усиленной квалифицированной электронной подписью судьи, в связи с чем направляется лицам, участвующим в деле, посредством его размещения на официальном сайте суда в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

По ходатайству лиц, участвующих в деле, копия определения на бумажном носителе может быть направлена им в пятидневный срок со дня поступления соответствующего ходатайства заказным письмом с уведомлением о вручении или вручена им под расписку.

Судья

Н.Г. Галямова

Электронная подпись действительна.

Данные ЭП: Удостоверяющий центр Казначейство России

Дата 29.05.2024 2:22:12

Кому выдана ГАЛЯМОВА НАТАЛЬЯ ГЕННАДЬЕВНА